

# 「梁振英之亂」乃強加之罪 「換制度」是白日夢囈

黎子珍

《蘋果日報》所謂「梁振英之亂」是顛倒是非的強加之罪，梁振英反「港獨」天經地義，得到主流民意支持。香港政爭加劇、社會撕裂，《蘋果日報》和反對派是罪魁禍首，怎能倒打一耙？《蘋果日報》聲稱換人不是終極目標，換制度才是真正的訴求，這暴露了《蘋果日報》和反對派「倒梁」的真正企圖，就是改變基本法規定的香港的政治制度，否定「一國」原則，這種赤裸裸的「港獨」訴求，只是白日夢囈，痴心妄想。

《蘋果日報》昨天的社評，捏造所謂「梁振英之亂」，這是顛倒是非的強加之罪。該報誣蔑梁振英過去幾個月大搞「港獨」風波，挑動社會分裂內鬥，一再出手想DQ議員以推翻立法會選舉結果云云。

## 梁振英反「港獨」天經地義

事實是，梁振英反「港獨」天經地義，得到主流民意支持。特首梁振英和特區政府在關係到香港未來發展方向的反「港獨」鬥爭中，審時度勢，果斷出擊，充分運用法律手段，及時向特區法院提出司法覆核，依法遏制「港獨」及阻止「港獨」分子混入管治機構，為反「港獨」最終取得階段性成果贏得了先機。

「全港「反港獨」網上關注組」發起的「反港獨」聯

署行動，有100多萬網民參與簽名，亦得到海外華人的大力支持，有將近12萬聯署的IP地址來自美國、加拿大、英國等歐美國家。「反港獨、撐釋法大聯盟」舉行的集會，有超過4萬人參加集會。反分裂是中華民族的共同意志和福祉，700萬港人和13億中國人民目標一致、態度鮮明，對「港獨」衝擊「一國兩制」底線、危及國家安全，廣大港人絕對不會坐視不理，堅決抵制任何辱罵辱族、宣揚「港獨」的言行，「港獨」根本是人喊打的「過街老鼠」。

連彭定康訪問香港時，也坦言「港獨」不會發生，並忠告「港獨」及「自決」的支持者，要遠離「港獨」事宜，批評「港獨」分子將「爭取民主」和「獨立」混為一談，是不誠實、不光彩和魯莽的行為。

## 《蘋果日報》才是搞亂香港的罪魁禍首

《蘋果日報》將梁振英反「港獨」說成是「梁振英之亂」，完全是混賬邏輯，安插罪名，不擇手段。實際上，《蘋果日報》和反對派，才是香港政爭加劇、社會撕裂的罪魁禍首。《蘋果日報》宣淫販賤，荼毒社會之餘，更奉行反中亂港方針，「倒梁」無所不用其極，現在的目的是企圖嚴重影響甚至企圖癱瘓本屆政府在剩餘任期內施政，使「港獨」有繼續生存發展的空間，並影響和控制明年3月行政長官選舉，使反對派亂中奪取香港的管治權。

《蘋果日報》聲稱，換人不是終極目標，換制度才是真正的訴求，「往下來北京及選出的選委該尊重民意，讓得到民意支持的人擔當下任特首，再由他重啟政改，打造一個合乎國際普選標準及規範的真普選制度。」這暴露了《蘋果日報》和反對派「倒梁」的真正企圖，是要「換制度」。但是，選舉委員會委員選的從來只是特首，而非制度。反對派在特首梁振英決定不競逐連任、「ABC」議題失效之後，即時拋出「換制度」的口號來欺騙選民。這種選舉操作，充分

暴露《蘋果日報》和反對派「倒梁」，反對的目標不僅是梁特首個人，而是反對「一國兩制」和香港特別行政區的政治制度，最終目的是企圖奪取特區管治權。

## 《蘋果日報》要什麼樣的「制度」？

「一國兩制」已是對香港最佳的制度安排，《蘋果日報》不要「一國兩制」又要什麼樣的「制度」？《蘋果日報》要的是改變基本法規定的香港的制度安排，否定「一國」原則，這是赤裸裸的「港獨」訴求。

事實充分證明，「一國兩制」不僅是解決歷史遺留的香港問題的最佳方案，也是香港回歸後保持長期繁榮穩定的最佳制度安排。正如習近平主席指出，無論遇到什麼樣的困難和挑戰，我們對「一國兩制」的信心和決心都絕不會動搖。《蘋果日報》提出「換制度」的口號，妄動搖廣大港人對「一國兩制」的信心和決心，只是白日夢囈，痴心妄想。



# 「熱狗」洗版追殺盤菜 撐琦掀網戰「花生多」



包括激進「本土派」在內的反對派中人，最喜歡「禍及無辜」，以「正義」為名對意見與己不同者窮追猛打。不過，惡人自有惡人磨。

近日，被指為撐「熱狗」的facebook專頁，追殺網媒「100毛」的「偽人」盤菜瑩子，批評對方一直撐「本土民主前線」及「青山絕症（青年新政）」，更發動「熱狗」到其代言的「健康飲品」的fb專頁洗版，要佢冇得撈。撐盤菜的「無待堂堂主」盧斯達撰文，批評口稱「建國派」者是「藏頭露尾」的「邪教徒」。「熱狗」前頭目龍門達（黃洋達）之妻陳秀慧加入混戰，稱有關專頁和「熱狗」無關，質疑他抹黑「熱狗」，爆發網戰。身為旁觀者的普通市民，當然會好高興咁嗱：「花生！花生！」

盤菜據稱原名為柯翠婷，承認曾經整容。不過，她真正的「罪行」，是曾經撐過「本民前」發言人獨琦（梁天琦）。疑為「熱狗」開設的fb專頁「廢除雙重國籍行動」近日接連發帖，號召「熱狗」到聘請盤菜代言的公司，包括一款「健康飲品」的fb專頁留言唱衰對方，「佢（盤菜）之前嘅100毛食住本土議題成名，而歐家更用本土潮童形象搵食、出書、接Job。……一面靠本土概念搵食，一面幫本民青吸納偽獨派新血。用負面解讀嘅潮流現象吸引憤青係輔仁（撐『青症』的網媒『輔仁媒體』）既定策略，隻臭×就係佢咁手上一隻重要棋子。你仲話唔抵×死？要不斷咁唱衰佢等佢個臭鼻就唔使意再搵到食。」

日教派，逞仇殺私慾的場所。……一個正義正常的國家，不是由一班邪教徒可以建成的。」

## 偉哥仰馮敬恩陳秀慧大混戰

「本民前」另一發言人偉哥仰（黃台仰）也轉發了該帖子。香港大學學生會前會長馮敬恩在轉發連結的同時，更發文道：「自己得不到，點會想你好。」「熱狗皇后」陳秀慧即時還擊，質疑對方是在試圖抹黑「熱狗」：「×人開名啦，衣（歐）家係咪要打晒成船人呀……盤菜比（俾）人關我又唔知，原來唔知都有罪。……要做有立場既（嘅）人都係要頂住，你批評得人，人都可以批評你。」

親「熱狗」的「Edward Ho」則發帖稱，「斷人衣食呢樣，自己平時話杯葛『藍屍』『親共』商店食肆，本質上咪又係一樣，冇乜正義可言，分別只係做到同做唔到。剃人頭者，人亦剃其頭，就係咁架（啲）啦。」

「廢除雙重國籍行動」也發帖反駁，「黃毓民嚟



■盤菜瑩子撐梁天琦的「罪證」。fb圖片



■親「熱狗」fb專頁誓言要玩到盤菜瑩子「冇得撈」。fb圖片

myradio上面親自點名批評本page，話版主係熱狗喇啲係咪×呀呀×你老母！……你班本民青政狗真係好××煩，尤其是盧斯達你條×家創又唔追版主喇post，又嘍度屈×版主係乜乜教。版主開過post議事論事評（抨）擊黃毓民、陳秀慧，你又唔×提？」

不少網民均稱「熱狗」過去都以同樣手法攻擊他人，事後就稱「不代表我」圖甩身。盧斯達在皇后fb留言時則戴頭盔稱，「其他人怎樣詮釋我的文字，那不是我有能力控制的」，「例如容樂其扯到貴組織，請找他算帳（賬）好了。」

## 左膠：早知今日，何必當初

著名「左膠」、時事評論員林忌對是次網絡戰就食花生道，「睇某個呢三年不斷搵民主派來批鬥，然後今日終於被佢自己信的邪教批鬥的精神病KOL寫文哭訴，真係唔唔住笑出聲：早知今日，何必當初？」

## 曾俊華辭職 陳家強署任

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）財政司司長曾俊華昨日向行政長官梁振英請辭，但無交代原因。特首辦在聲明中指，特首已將曾俊華的請辭呈交中央人民政府，曾俊華由今日開始休假，其間由財經事務及庫務局局長陳家強署任財政司司長職務。

曾俊華昨日傍晚在會見傳媒時表示，他感謝中央政府一直以來對他的信任、鼓勵和支持，令他有機會在不同崗位服務香港社會、服務香港市民，亦可以為香

港和國家的長遠發展出一分力，又感謝提名他出任海關關長的董建華、提名他出任財政司司長的曾蔭權，及梁振英三任行政長官，「我要多謝行政長官和問責團隊的同事，感謝他們在過去四年半的支持，讓我可以能夠順利做好財政司司長的工作。」

他同時感謝所有公務員同事，包括已經退休的同事。「香港的公務員團隊是中立、高效、優秀的團隊。近年社會環境不同了，政府工作亦越來越困難。

我感謝所有同事頂着壓力，做好工作。他們的努力是不會白費的。」

曾俊華並感謝所有香港市民，「大家都知道，我在1982年與家人回流香港，加入政府工作，見證香港回歸祖國，落實『一國兩制』、『港人治港』、高度自治，維持香港的繁榮穩定。能夠在最新線見證香港每一個重要的時刻是我一生中最大的光榮。」

曾俊華又主動回應外界關於他會參選新一任特首的傳聞，「正如我早前對大家所說，參選是一個嚴肅的問題，我會在未來這段時間盡快作出一個負責任的決

定，到時我會第一時間通知大家。由於我現在仍然是財政司司長，我很抱歉我今日不能夠講得太多。」

## 譚志源：對政府運作無影響

被問及曾俊華辭職會否影響特區政府的運作時，政制及內地事務局局長譚志源表示，根據現行制度，倘特區政府有主要官員出缺，行政長官會向國務院提出他的建議，讓中央人民政府作進一步批准，而過往都有這樣根據制度所作的人事調整，相信這方面對政府運作沒有影響。

## 反對派還要搬多少龍門樹多少稻草人？ 郭中行 資深評論員

香港近年政治水準急速滑落，一個主要原因是不少從政人已經不講理據、不講邏輯、不理事實，一味對人對事，屁股決定腦袋，為反對而反對。令到本應是理性討論的政治問題、政策問題，變成非黑即白的「表態派對」，議員不用研究政策，一門心思放在議會做騷、製作道具、在宣誓上演鬧劇之上，令議會變成馬戲班。更令人失望的是，一些政客立場左搖右擺，不講原則不理底線，這些投機政客充斥議會，難怪香港政治猶如一池死水，這與政治制度無關，而是與人的質素有關。

就如近日梁振英特首以家庭原因為由宣佈不尋求連任，主要是擔心參與特首選舉令家人受傷害。從政人物竟然怕禍及妻兒，這是香港政壇的悲哀，也是拜《蘋果日報》等罔顧操守的傳媒，以及不時將特首家事借題發揮的反對派政客所「賜」。現在梁振英不連任了，反對派如果還有一絲人性，就應該偃旗息鼓，就是不寄以祝福，都沒有必要落井下石。但反對派做了什麼？除要奔走慶祝之外，更發出種種陰謀之論、損人之辭，《蘋果日報》更將特首女兒的病情加鹽加醋，企圖在別人傷口上灑鹽，其行為之冷血令人齒冷。

隨着梁振英不尋求連任，反對派的「ABC牌」已經

難以打響，於是他們又臨時找個「要換人先換制度」的新口號，這種邏輯是非常奇怪的。如果他們重視的是制度，何以卻搞出一個針對個人的「ABC」口號呢？現在沒有了「ABC」，按理應該回歸理性討論，提出下任特首應具備什麼樣的條件，才是合理的做法。然而，他們仍然擺脫不了為反對而反對的思維，臨時堆砌出一個換制度的口號。諷刺的是，如果不是反對派否決了政改方案，一人一票的制度早已落實了，是他們自己否決了制度，現在還有什麼資格出來大放厥辭？而且，既然他們不滿意、不認同、不接受現時的制度，乾脆不要參選好了，何必又要批評又要爭位呢？反對派不斷搬龍門，一時一樣，說到底，就是政治掛帥，只問立場，不講道理，這才是反對派的民主掛帥。

反對派在政治上從來都是有破壞無建設，對政策沒有研究、對香港發展沒有方略，所以只能不斷樹立不

同的稻草人作為攻擊對象。在過去4年多，梁振英就成為了反對派的稻草人，總之不問情理，他發表的言論都要反對，他提出的政策都要推倒，他與家人都要被放在放大鏡下監測，任何事情都要無限放大、上綱上線，目的就是要不斷借打梁振英這個稻草人來彰顯自身的存在價值，沒有稻草人的反對派，不過是一班「蛀米大蟲」而已。

所以，梁振英不連任，最失望的人其實是反對派，因為他們沒有了攻擊目標，他們沒有了存在價值，於是他們近日開始樹立其他稻草人，建制派內有意參選，而且立場較堅定者，都無不受到其猛烈而無理的攻擊，不問情理，一味鬥臭，目的是盡快樹立新的稻草人，讓反對派可以繼續「表現身手」。然而，香港的問題是靠搬龍門和樹稻草人就可以解決了嗎？現在有人還相信反對派的伎倆，相信他們是為香港福祉着想，又是否太傻太天真呢？

資料來源：facebook 整理：羅旦